
Welche Therapie passt am besten zu Ihnen? 

Preisliste 2020 
Behandlung Inbegriffene Leistungen  Dauer 

Min 
Kosten 
CHF 

Express Klastrophotonen-Therapie 30 30.00 

Standard QRMA-Analyse, Klastrophotonen-
Therapie, Gesprªch, Essenz Hydrolat 
(Muster) 

60 65.00 

Prime QRMA-Analyse, Klastrophotonen-
Therapie, Gesprªch/Beratung, Fluming-
Therapie, Essenz / Hydrolat / Emulsion  
20 ml  nach Wahl 

90 90.00 

Premium Hunter-Analyse, Gesprªch / ganzheitli-
che Beratung, Persºnlichkeitsanalyse, 
Fluming-Therapie, Klastrophotonen-
Therapie, Essenz / Hydrolat / Emulsion 
30 ml nach Wahl 

3-4 h 250.00 

Gutscheine F¿r jede Behandlungsform mºglich      

Ihre Probleme und was Sie erreichen mºchten: Sie wªhlen: 

Sie sind gestresst, genervt oder wurden gemobbt. Sie mºchten 
nicht diskutieren, einfach Ihren Frust bei uns loswerden. Sie le-
gen sich auf das Therapiebett und gehen entspannt, zentriert 
und mit einem Wohlgef¿hl nach Hause. 

Express 

Sie leiden unter stressbedingten Symptomen wie Burnout, Angst 
und Nervositªt, Unruhe, Depressionen, nervºsen Kopfschmer-
zen, Nackenverspannungen, Magenï Darmproblemen. Nach 
einer kurzen Analyse geniessen Sie eine Klastrophotonen-
Therapie mit beruhigenden und lindernden Eigenschaften. 

Standard 

Sie leiden schon lªnger unter stressbedingen Symptomen wie 
Kreislaufbeschwerden, Schwindelgef¿hle, Tinnitus, Atembe-
schwerden, Kopf-, Nacken-, R¿cken- und Gelenkschmerzen, Ma-
gen-Darm-Probleme wie Durchfall, Verstopfung, Reizdarm und 
Sodbrennen. Nach einer Hunter-Analyse erhalten Sie interessan-
te Informationen und geniessen eine Flumingï und Klastrophoto-
nen-Therapie mit sehr  beruhigenden, lindernden und regenerie-
renden Eigenschaften. 

Prime 

 

Sie leiden schon lªnger unter stressbedingten Symptomen und 
chronischen psychischen oder kºrperlichen Problemen und 
mºchten nun wissen, was Sache ist. Nach detaillierten Hunter-
Auswertungen und speziellen Persºnlichkeits-Analysen erhalten 
Sie wertvolle Hintergrundinformationen und geniessen alle uns 
zur Verf¿gung stehenden Behandlungsmºglichkeiten mit nach-
haltiger Regeneration. 

Premium 

präsentiert  bahnbrechende neue Behandlungsformen  

Macorarum-TherapieÉ 
Klastrophotonen-TherapieÉ 

Fluming-TherapieÉ 

 

Ihrer Gesundheit zuliebe! 



 

Präventiv, regenerativ, nachhaltig! 

 

 

 

 

Sie sind genervt, gestresst oder wurden gemoppt? 

Nehmen Sie diesen  rger nicht mit nach Hause, laden Sie ihn bei uns ab. Ge-
niessen Sie eine Stress-Relief-Behandlung bei uns. Vergessen Sie Yoga, Auto-
genes Training oder Achtsamkeits¿bungen. Bei uns m¿ssen Sie nichts tun, 
einfach auf das Therapiebett legen und Behandlung geniessen. Es kann sein, 
dass Sie wªhrend der Behandlung das Gef¿hl haben, als w¿rden Sie auf Ha-
waii am Strand liegen! Unsere Kunden erwªhnen nach den Behandlungen ein 
Gl¿cksgef¿hl. Das ist das Isola Bella Feeling! 

 

Sie leiden schon lªnger unter gesundheitlichen Problemen, haben Beschwerden 
oder chronische Schmerzen? 

Mit unserer Macorarum-TherapieÉ kºnnen wir eine energetische Messung 
vornehmen und Ihnen dann das geeignete Therapieprogramm empfehlen. Sie 
geniessen eine wohltuende und lindernde Behandlung mit regenerativer Wir-
kung. Werden diese Behandlungen regelmªssig durchgef¿hrt, entwickelt der 
Kºrper eine nachhaltige Rekonvaleszenz. Auch hier berichten unsere Kunden 
vom Isola Bella Feeling. 

 

Sie haben Ihren Job verloren, Ihre Beziehung ist auseinander gegangen oder 
eine Hiobsbotschaft hat Sie erreicht. Sie haben Angst, ein schwerer Druck lastet 

auf Ihrer Brust, Sie kºnnen nicht mehr schlafen und sind depressivê 

Jetzt ist es Zeit f¿r eine Psyco Fluming-TherapieÉ. Das wohltuende Licht der 
Fluming-Lampe hat beruhigende und stimmungsaufhellende Wirkung. Das ist 
genau die richtige Grundlage die es braucht, damit wir ein gutes, aufbauen-
des Gesprªch miteinander f¿hren kºnnen. Fluming-TherapieÉ in Kombinati-
on mit ganzheitliche Beratung hilft einen Abstand zwischen Ihnen und Ihrem 
Problem zu schaffen und genau das brauchen Sie. Jetzt kºnnen Sie wieder 
durchatmen. Sie f¿hlen sich besser und Sie kºnnen wieder schlafen, trotz al-
lem. Vielleicht zaubert das Isola Bella Feeling noch ein Lªcheln auf Ihr Gesicht. 

Also worauf warten Sie noch? Rufen Sie uns an:  
Festnetz +41 62 723 07 21  Mobil +41 79 215 50 12 

 

Gerne erteilen wir weitere Ausk¿nfte zu unseren Dienstleistungen,  
oder vereinbaren Sie gleich einen Termin. 

Wir akzeptieren neu auch bargeldloses Zahlen an unserer Sum-up Station: 

Therapieformen: 

 

Klastrophotonen-TherapieÉ 

Das Klastrophotonengerªt erzeugt spezielle Frequenzmuster (Cluster) wel-
che Thema- und problemgebunden mittels Schallgeber (nachfolgend PADs 
genannt) auf ausgesuchte Kºrperstellen ¿bertragen werden. Nebst den 
PADs, werden mittels Projektor passende Bildinformationen (Photonen) auf 
den Kunden projiziert. Zusªtzlich werden per Kopfhºrer themenorientierte 
Meditationen oder Musik eingespielt. Ein komplexes Computerprogramm 
stellt bis heute mehr als 250 Behandlungsprogramme zur Verf¿gung. Die 
Software wird laufend erweitert und an die Bed¿rfnisse der Kunden ange-
passt.  

Fluming-TherapieÉ 

Die Lichtenergie wird mit Leuchtdioden erzeugt und zwar mischen wir Rot-
nuancen im Bereich von 700 Nanometer mit blauen Nuancen im Bereich von 
450 Nanometer zu einem angenehmen rosafarbenen ăFlowò. Wir intensivie-
ren diesen Flow mit einer Lichtstªrke von mindestens 4000 Lux und einer 
Photonflux-Density (Photonenfluss) von ca. 15 ÖE. (mikroEinstein). Das Re-
sultat ist Fluming-TherapieÉ. Wissenschaftler haben festgestellt, dass zum 
Beispiel blaues Licht der Wellenlªnge 450 nm in der Haut von Chromopho-
ren absorbiert wird, dabei entsteht eine angenehme Wªrme, die sich dann 
verteilt. Die Wªrme f¿hrt zu einer Erweiterung der Blutgefªsse und fºrdert 
somit die Durchblutung. In Versuchen mit Hautzellen zeigte sich, dass blau-
es Licht das Signalmolek¿l Stickstoffmonoxid (S0) freisetzt. Das Signalmole-
k¿l hat eine ganze Reihe von Wirkungen im Kºrper: Es verbessert den Blut-
fluss, steuert Entz¿ndungsprozesse, hat Einfluss auf unsere Gene und ist an 
der Schmerzmodulation beteiligt.  

Macorarum-TherapieÉ 

Die Macorarum-TherapieÉ ist eine geniale Symbiose aus speziellen Analy-
segerªten wie QRMA (Quantum Resonance Magnetic Analyzer) und HUN-
TER (3D-Non Linear Systems) dem Klastrophotonenð und dem Fluming-
Gerªt. Zusªtzlich kommen extra auf die Therapieform ausgerichtete Essen-
zen, Hydrolate und Fluide zum Einsatz. Das Einzigartige an dieser Therapie-
form ist wohl die Mºglichkeit Gehirnwellen aus dem Bereich von 38 Hz. auf 
ca. 8ñ3 Hz. zu senken. Somit erreichen wir den magischen Wert der Kon-
templation und erzielen dadurch eine absolute Tiefenentspannung und das 
innerhalb von 30 Minuten. 

Weitere Informationen finden Sie auf www.isola-bella.ch schreiben Sie eine 
Mail an info@isola-bella.ch oder rufen Sie uns an, wir erklªren Ihnen diese 
einzigartigen Therapieformen sehr gerne. 

Festnetz +41 62 723 07 21  Mobil +41 79 215 50 12 

 

Es ist selbstverstªndlich, dass Sie bei akuten, kºrperlichen oder psychischen Erkrankungen  
immer zuerst Ihren Arzt oder Psychiater konsultieren. 


